

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Среда

16 января

1952 года

Отчетно-выборные собрания в колхозах

Колхозное крестьянство нашей страны под руководством большевистской партии, при всесторонней помощи советского государства добилось в минувшем году новых успехов в развитии производственных сил социалистического сельского хозяйства, в повышении урожайности зерновых и технических культур, продуктивности общественного животноводства.

Под знаком борьбы за дальнейший подъем сельского хозяйства вступили колхозы в 1952 год. В колхозах нашего города, как и во всех колхозах Свердловской области, подводятся сейчас итоги минувшего сельскохозяйственного года, составляются отчеты, намечаются мероприятия для дальнейшего подъема общественного хозяйства.

Во второй половине января в колхозах нашего города будут проходить отчетно-выборные собрания, проведение которых должно закончиться к 1 февраля.

На отчетно-выборных собраниях будут обсуждаться самые жизненные вопросы. Поэтому нужно провести подготовку к собраниям так, чтобы они прошли организованно, на высоком идейно-политическом уровне.

Отчетно-выборные собрания будут проходить в ответственный период для животноводства, в период зимовки скота. Обсудить вопрос о состоянии животноводства, о том, как провести эту зимовку, чтобы не только не допустить случаев падежа на колхозных фермах, но и снижения продуктивности животноводства.

Вскрывая недостатки в организации полевых работ прошлого года, отчетные собрания должны обсудить и ход подго-

товки к весеннему севу этого года. Подготовка семян, сельхозмашин, сбруи, тягла, вывозки навоза, снегозадержание, состояние организации работ в бригадах, состояние трудовой дисциплины—все это должно быть в центре внимания отчетно-выборных собраний.

Видное место в отчетах правлений колхозов, в заключениях ревизионных комиссий займет финансовое состояние колхоза. В колхозах города имеется немало фактов, когда несвоевременно пополняются неделимые фонды, допускается неправильное расходование средств, чем нарушается Устав сельскохозяйственной артели и наносится большой ущерб артельному хозяйству.

Обсуждение всех этих вопросов поможет полнее проанализировать деятельность правлений колхозов, поможет вскрыть новые резервы, наметить пути подъема общественного хозяйства колхозов.

Проведение отчетно-выборных собраний требует серьезного внимания от колхозных партийных и комсомольских организаций. Они обязаны оказать всемерную помощь в подготовке и проведении собраний колхозников, широко разъяснить колхозникам значение отчетных собраний, задачи, поставленные перед ними. Необходимо разъяснить всем колхозникам Устав сельскохозяйственной артели, принципы внутриколхозной демократии.

Хорошо подготовиться к отчетно-выборным собраниям, провести их на высоком идейно-политическом уровне, мобилизовать всех колхозников на достижение новых успехов в 1952 году—боевая задача руководителей колхозов.

В ЦК ВЛКСМ

О ценном почине молодых рабочих и специалистов Московского автомобильного завода имени И. В. Сталина

Молодые рабочие, конструкторы, технологи автозавода предложили развернуть борьбу за снижение расхода металла на каждой детали, на каждом изделии. В кузнечном цехе молодежные бригады тт. Кокоска, Иванова, Александрова, Щукина и комсомольцы-технологи тт. Елагин, Аполеонов и Кириллов за счет внедрения ряда технических новшеств и других мероприятий обязались сэкономить в наступившем году 476 тонн металла. Бригада тов. Кокоска, например, дала слово сберечь 50 тонн стали за счет использования отходов. Конструкторы и испытатели отдела главного конструктора комсомольцы тт. Алексеев, Засорин, Панченко, Молотилев, Милягин, Дьяконов и другие решили внедрить совместно с технологами ряд конструктивных усовершенствований и благодаря этому сберечь не менее 1.700 тонн черного и 90 тонн цветных металлов.

Работники отделения кузнечного штампов в штампо-механическом цехе тт. Заговалов, Вескин, Щербак, Попов, Глазков и другие обязались путем более эффективного использования штампов, восстановления старых приспособлений

и инструментов сэкономить за год 20 тонн легированных сталей. Молодые новаторы прессового цеха тт. Буров, Кедров, Назаров и Смирнов обязались внедрить ряд предложений, которые помогут сэкономить до конца года 350 тонн металла. Обязательства по сокращению расхода металла на каждом изделии приняли молодые работники литейного цеха.

Инициаторы соревнования за максимальное сокращение расхода металлов предложили создать комплексные творческие бригады. В состав этих бригад вошли конструкторы, технологи и производственники. Они решили разработать и внедрить предложения, связанные с экономией металла, по всему производственному циклу, ввести на рабочих местах личные счета экономии.

ЦК ВЛКСМ одобрил начинание молодых рабочих, конструкторов и технологов автозавода имени Сталина и рекомендовал комсомольским организациям широко распространить его на каждом предприятии.

Инициаторы соревнования награждены Почетными грамотами ЦК ВЛКСМ.

Досрочно выполним годовой план!

Социалистические обязательства трудящихся предприятий города на 1952 год

* * *

Криолитовый завод

Выполнить годовой план по криолиту: 15 декабря, по остальным видам продукции—6 ноября, 3 и 15 декабря.

Выполнить годовой план жилищного и культурного строительства к 7 ноября, в том числе по подсобному хозяйству продснаба выстроить первую очередь пионерлагеря к сезону 1952 года (три спальных корпуса, кухню, дом сторожа, летний водопровод, эстрада и трибуну с мачтой);

Сэкономить в 1952 году сырья и полуфабрикатов на 1 миллион рублей, топлива—1000 тонн, электроэнергии 600 тысяч киловаттчасов;

Снизить потери от брака и непроизводительных расходов на сумму 125 тысяч рублей;

Снизить себестоимость продукции против плана на 1,5 процента и дать сверхплановой экономии 2 миллиона рублей;

Внедрить 100 рационализаторских предложений с условной годовой экономией на 550 тысяч рублей;

Повысить производительность труда на 6 процентов против плана;

Выпускать криолит только первого сорта и глинозем сорта «Экстра»;

Перевыполнить план по технике на 10 процентов и по стахановским школам—на 30 процентов;

Оказать социалистическую помощь подшефному колхозу «Трудовик» и в благоустройстве

рабочих поселков, пионерлагеря и клуба путем отработки каждым рабочим завода в колхозе одного дня и на благоустройстве и строительстве два дня;

Оказать практическую помощь подсобному хозяйству продснаба в проведении посевной и уборочной кампаний 1952 года.

Обязательства приняты на хозяйственном активе завода и на цеховых профсоюзных собраниях.

А. Павлов.

Главный инженер завода,

И. Шахмин

Секретарь партбюро,

М. Шитиков

Председатель завкома

завод „Красный металлист“

Успешно закончив выполнение плана 1951 года, коллектив завода „Красный металлист“ берет на себя новые обязательства на 1952 год:

Выполнить годовой план в денежном выражении и в номенклатуре к 15 декабря;

Увеличить производство двух видов ленточных конвейеров, по сравнению с 1951 годом, на 15—20 процентов;

Улучшить использование действующего оборудования и выработать дополнительно к уровню, достигнутому в 1951 году, чугуна литья—110 тонн, продукции машиностроения на 1,6 миллиона рублей;

Сэкономить металла не менее 40 тонн, электроэнергии 41

тысячу киловаттчасов, инструмента на 2 тысячи рублей;

Снизить потери от брака и непроизводительных расходов, по сравнению с прошлым годом, на 12,5 тысяч рублей;

Снизить себестоимость продукции и дать экономии 153 тысячи рублей;

Внедрить 30 рационализаторских предложений с условной годовой экономией в 125 тысяч рублей;

Повысить производительность труда против плана на 5 процентов;

Не иметь рекламаций по качеству продукции;

Освоить выпуск ленточных конвейеров с резиновой лентой и тарельчатых питателей;

Отгрузить 300 тонн металлолома.

Подготовить новых рабочих ведущих профессий 44 человека, повысить квалификацию через все виды технического обучения рабочих 75 человек, в том числе по освоению второй или третьей профессии—8 человек, повысить квалификацию инженерно-технических работников и служащих 5 человек.

С. Шигин.

Директор завода „Красный металлист“,

Д. Валов.

Секретарь парторганизации,

И Кузнецов.

Председатель завкома.

Артель „Металлоширпотреб“

Выполнить производственный план в номенклатуре 15 декабря. Закончить строительные работы цехов, красного уголка и конторы к 1 августа 1952 года;

Повысить производительность труда против 1951 года на 3 процента, снизить себе-

стоимость выпускаемой продукции на 200 тысяч рублей;

Дать экономии от электроэнергии на 4 тысячи рублей. Ускорить оборачиваемость оборотных средств.

Обучить жестяночному делу 8 человек. Добиться выпуска

продукции только хорошего качества;

Дать сверх плана прибыли против 1951 года не менее 250 тысяч рублей.

Д. Булаев.

Председатель артели „Металлоширпотреб“

Пошивочная артель имени Сталина

Коллектив пошивочной артели имени Сталина на 1952 год взял обязательства:

Годовой план по валовой продукции и ассортименту выполнить к 5 декабря—ко Дню Сталинской Конституции;

Увеличить производство по сравнению с 1951 годом: по ширпотребу на 200 тысяч рублей, по ремонту и реставрации—на 300 тысяч рублей, массовому пошиву—на 250 тысяч рублей, головным уборам—на 10 тысяч рублей, строчечной вышивке—на 20 тысяч рублей;

Повысить производительность труда против плана на 5 процентов;

Сэкономить топлива (дров) 50 кубометров, электроэнергии—1000 киловаттчасов, запасных машинных частей и других инструментов на 2 тысячи рублей;

Снизить себестоимость продукции на 2 процента, выполнить план накопления на 105 процентов;

Расширить выпуск товаров широкого потребления, по сравнению с 1951 годом, на 20

процентов и выполнить план по розничному товарообороту к 5 декабря;

Обучить к концу года 30 человек рабочих по программе техминимума;

Оказать социалистическую помощь колхозу „Путь к коммунизму“—скопить и заготовить сена с площади 12 гектаров;

Внедрить 5 рационализаторских предложений с экономией 10 тысяч рублей.

Т. Сторожков.

Председатель артели имени Сталина.

О сдаче металлолома

На днях бюро горкома ВКП(б) обсудило вопрос „О мобилизации резервов металлолома на предприятиях города“.

Бюро горкома отметило, что руководители предприятий города, за исключением Криолитового завода и завода „Красный металлист“, имея в наличии запасы металлического лома, до сих пор не приступили к сдаче лома в счет плана первого квартала 1952 года. В тоже время на Северском заводе из-за необеспеченности металлошхтой часто простаивают мартеновские печи, создавая прямую угрозу срыва плана, невыполняются важнейшие заказы на белую жести, имеющую огромное значение для народного хозяйства страны.

Бюро горкома обязало руководителей предприятий досрочно выполнить план сдачи лома первого квартала. За январь даны объемные задания каждому предприятию, в том числе Крио-

литовый завод должен сдать в январе 200 тонн, завод „Красный металлист“—130, Гумешевское рудоуправление—120, завод Оцинкованной посуды—50, Северское стройуправление—100, Таватуйский леспромхоз—50 тонн.

Бюро разъяснило всем руководителям предприятий, председателям Советов и колхозов, что досрочное выполнение плана сдачи металлошхты и мобилизации всех запасов вторичных металлов является важнейшей народнохозяйственной задачей.

Уполномоченным горкома ВКП(б) по мобилизации и сдаче металлической шхты утверждены тов. Ахмадеев.

Горком обязал руководителей предприятий, секретарей партийных организаций, руководителей профсоюзных организаций оказать практическую помощь по сбору и сдаче металлолома.

Накануне Ленинских дней

Библиотеки города деятельно готовятся отметить дни памяти В. И. Ленина.

Городской библиотекой организована книжная выставка о жизни и деятельности Владимира Ильича Ленина. В цехах Северского и Криолитового заводов, на предприятиях и организациях города проводятся громкие читки и беседы.

Сегодня при парткабинете ГК ВКП(б) для докладчиков и агитаторов будет сделан инструктивный доклад на тему: „28 лет без Ленина, под води-

тельством И. В. Сталина, по ленинскому пути“. При библиотеке организована выставка политической и художественной литературы.

Для читателей детской библиотеки вывешан на видном месте рекомендательный список „Что читать о Ленине“, выставка художественной литературы о детских годах Владимира Ильича Ленина.

Идет подготовка к конференции „Пионеры—ленинцы“, которая будет сопровождаться художественными выступлениями кружковцев Дома пионеров.

Извещение

18 января, в 7 часов вечера, в помещении Дома пионеров имени П. П. Бажова, созывается городское собрание партийного актива, с повесткой дня: „О задачах городской

парторганизации по выполнению постановления VI пленума Свердловского обкома ВКП(б) (докладчик секретарь ГК ВКП(б) тов. М. Е. Хоменко).

Облик американских оккупантов

Американские империалисты, одержимые бредовой идеей мирового господства, пытаются подчинить себе народы других стран. С этой целью они ведут кровавую войну против свободолюбивого народа Кореи и подготавливают третью мировую войну.

Солдаты и офицеры американской армии, воспитанные на чело-веконенавистнических идеях и «теориях» о расовом «превосходстве» и «исключительности американцев», на баснях о так называемых преимуществах американского образа жизни, возомнили себя «сверхчеловеками», которым все позволено. Эта мораль, царящая в американской армии, не может не породить и действительно порождает профессиональных убийц и грабителей, мародеров и насильников, лишенных совести и чести.

В. И. Ленин неоднократно подчеркивал агрессивную грабительскую роль американского империализма. Он показал, что американский империализм, прикрываясь маской «демократии», ничем не лучше зверского германского империализма и идет к тому же позорному концу, что и германский империализм. И действительно, американско-английские интервенты совершают в Корее чудовищные злодеяния. Они истребляют корейский народ, превращают го-

рода и села страны в развалины, уничтожают культурные и исторические памятники.

Центральное телеграфное агентство Кореи сообщает, что южная часть страны, находящаяся под американским солдатским сапогом, переживает самые мрачные дни своей истории. Пресловутый «американский образ жизни», который насаждают там американские завоеватели, превратил юг Кореи в огромный лагерь смерти. Жители Южной Кореи умирают от голода, насилие и прямого истребления, осуществляемого американцами и лисьянмановцами.

Официальная пропаганда США старается изобразить американских солдат и офицеров, оккупирующих маршаллизованные страны, «защитниками европейских народов», «спасителями свободы» и т. п. Однако эти пропагандистские трюки не могут скрыть известные всему миру факты произвола и бесчинств, чинимых американской военной силой.

В иностранной печати появляется все больше и больше сообщений, рассказывающих о насилиях и преступлениях американских оккупантов над населением маршаллизованных стран.

«В тех районах Англии, где размещены американцы, — пишет голландская газета «Де ваар-

ДАДИМ 320 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ЭКОНОМИИ

В социалистическом соревновании за богатый лицевой счет экономии сырья, материалов, топлива и электроэнергии коллектив нашей смены в истекшем 1951 году добился значительных успехов. Взятое обязательство—дать в течение года экономии на 200 тысяч рублей—нами выполнен с превышением на 95 тысяч 326 рублей.

Как мы достигли этих успехов?

Во-первых, как правило, каждый месяц не только выполняли, но и перевыполняли установленный производственный план.

Во-вторых, весь коллектив смены решительно боролся за изжитие нарушений норм технологического режима, за полную загрузку агрегата и изжитие холостых ходов моторов.

Безусловно, большую роль сыграла ритмичность работы всего процесса, ибо здесь один агрегат зависит от другого, поскольку технологический процесс идет последовательно.

Снижение потерь основного продукта в маточниках—основной показатель экономии. Работая на этом переделе, аппаратчик тов. Кузнецова по-

серьезному относилась к своей работе, принимала все меры к недопущению нарушений технологии.

Хорошо работал варщик тов. Смирнов, который значительно снизил нарушения по своему переделу и давал продукцию хорошего качества. Старший фильтровщик тов. Пичугин и дорщик-насосчик тов. Бессонов все свои усилия направляли на перевыполнение плана и боролись за снижение влаги в пасте, в результате получили большую экономию сырья.

Борьба всего коллектива смены за правильное ведение технологического процесса, полную загрузку агрегата и избежание холостых ходов мотора—все это обеспечило нам богатый лицевой счет экономии.

Подводя итоги своей работы за минувший год и намечая перспективы будущего, мы со своей сменой на 1952 год взяли обязательство—соревноваться за 320 тысяч рублей экономии и вызвали на соревнование коллектив смены тов. Кофман.

А. Лобанов.

Начальник смены солевого отделения криолитового цеха.

Передовики заготовки пушнины

Городское добровольное общество охотников, заключив договор с конторой „Заготовивсырье“, приняло на себя обязательство—выполнить задание по заготовке пушнины в охотсезон с 20 октября 1951 года по 1 марта текущего года, сдать пушнины на 5 тысяч рублей.

Многие охотники общества и его коллективов выполнили свои обязательства к 1 января, на 2 месяца раньше срока и продолжают сдавать пушнину сверх плана. Только за первую декаду января на Полевской приемочный пункт поступило сверхплановой пушнины на сумму до полутора тысяч рублей.

Лучшими по досрочному выполнению плана являются такие коллективы, как Мраморский (уполномоченный тов. Месиллов), Кургановский (уполно-

моченный тов. Тарабров), Подневской, выполнившие план от 350 до 430 процентов.

Отличники—индивидуальные охотники тт. Субботин (г. Полевской), Кузнецов (Мрамор), Талашманов Е. М. и Обвинцев (Кургановая), Марфин и Баранов (Подневая), Л. Н. Зюзов, Федченко (Косой—брод), Мурашев (Сысерть) выполнили план более чем на 500 процентов каждый.

Однако, наряду с передовыми коллективами охотников отстают в выполнении своих обязательств-Северский коллектив, где членом совета общества является тов. Фролов, Криолитовский, Зюзельский и Кенчурский коллективы, которые до сих пор к заготовке пушнины не приступили.

Е. Мещанинов.

События в Корее

СООБЩЕНИЕ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ

ПХЕНЬЯН. Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило 14 января, что соединения корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев продолжают вести с американско-английскими интервентами и лисьянмановскими войсками оборонительные бои на прежних рубежах.

Вчера на восточном фронте на отдельных участках продолжались бои местного значения. Части Народной армии успешно отбили неоднократные атаки противника.

На центральном и западном фронтах на отдельных участках продолжались бои.

10 января зенитные части Народной армии и отряды стрелков-охотников за вражескими самолетами сбили 4 самолета противника из числа самолетов, совершавших налеты и подвергавших варварской бомбардировке и пулеметному обстрелу мирное население в районах Нампхо, Анчжу и Вонсана.

Очередной предательский акт боннской правящей верхушки

К принятию боннским парламентом «плана Шумана»

БЕРЛИН. 11 января в чрезвычайной бурной обстановке боннский парламент принял в третьем чтении «план Шумана». За принятие этого американского плана голосовали 232 депутата—члены правительственных партий. Против этого американского плана голосовали 143 депутата, в том числе депутаты-коммунисты, члены социал-демократической партии и многие депутаты—члены буржуазных партий. 3 депутата воздержались от голосования.

Учитывая рост недовольства населения Западной Германии политической боннской правящей верхушки, Аденауэр чрезвычайно торопился с обсуждением и принятием «плана Шумана».

Итоги конькобежных соревнований

В минувшее воскресенье состоялись конькобежные соревнования открытого старта.

Первый старт приняли девушки на дистанцию 500 метров. Хорошего результата на эту дистанцию добилась Маракулина с результатом 95,4 секунды. После девушки старт приняли юноши и мужчины на беговых коньках. Лучшее время показали конькобежцы—ученик средней школы М. Коровин, давший результат 63,7 секунды, второе место на эту дистанцию занял Балесевских—68,4 секунды и третье место—О. Медведев.

Неплохие результаты дали в соревнованиях на простых коньках на дистанцию 100 метров В. Титов с временем 14,3 секунды и на 500 метров—Т. Глинских 69,8 секунды.

На дистанцию 3 тысячи метров разгорелась острая борьба между участниками конькобежной секции—тов. Степаненко и Коровиним, первенство занял М. Коровин, с временем 7 минут 46,7 секунды.

Недостатком пужно отметить то, что мало участвовало в соревнованиях с предпрятией. Прошедшие соревнования должны напомнить руководителям предприятий о создании всех необходимых условий, участвующим в конькобежном спорте.

А. Казаков.

Судья II категории.

Редактор Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.

хейд»,—сразу же можно почувствовать всю «прелесть» американского образа жизни. В городах и деревнях, находящихся вблизи американских лагерей, солдаты США систематически пьянствуют, перепродают спиртные напитки. В провинциальных городах, таких, как Кембридж, Оксфорд, Милденхол, пьяные американские солдаты насилуют английских девушек.

Как сообщает австрийская печать, в г. Зальдбурге (американская зона оккупации Австрии) несколько пьяных американских солдат остановили автомашину, в которой ехал известный австрийский художник Оскар Копошка, вытащили его из машины и зверски избили. Жену художника американские насильники пытались увести с собой.

Грабёж и мародерство стали основными «средствами общения» американских солдат с населением. Агентство АДН передает, что в окрестностях города Фюрта (Западная Германия), около американского аэродрома, солдаты США совершают налеты и грабят население.

Особенно разнузданно ведут себя американские оккупанты в Италии. В Ливорно, Неаполе, Аугусте (Сицилия) американцы насильно эвакуируют население, сносят жилые кварталы для постройки своих военных баз, грабят, насилуют и убивают жителей.

Все расширяющаяся военная оккупация Европы американской армией представляет серьезную угрозу свободе и независимости европейских стран. Народы этих стран видят в американских оккупантах захватчиков и грабителей, несущих им порабощение и войну.

Гневом и возмущением отвечают миролюбивые народы на агрессивные действия империалистов США. Повсюду растет сопротивление попыткам американских империалистов превратить страны Западной Европы в военные плацдармы, а народы этих стран—в пушечное мясо для войны против лагеря мира и демократии.

В английских городах все чаще появляются надписи на стенах домов: «Янки, убирайтесь вон!», «Англичане не будут воевать за интересы Уолл-стрита». Рабочий класс Франции развертывает забастовочное движение, расширяет борьбу за мир. Усиливают свое сопротивление оккупантам трудящиеся Испании, Дании, Бельгии, Норвегии, Италии и других европейских стран.

Миролюбивые народы все решительнее выступают против агрессивной политики американских империалистов, за прекращение военных действий в Корее, за заключение Пакта Мира между СССР, США, Англией, Китаем и Францией.

Р. Стрельников.